

## JEGYZŐKÖNYV

Készült a Fejér Megyei Múzeumegyesület közgyűlésén 2017. február 9-én, 15 órakor a Szent István Király Múzeum Országászló téri épületében, Székesfehérvár, Országászló tér 3.

Megjelent, a jelenléti ívet aláíró tagok száma: 39 fő. Lásd a csatolt jelenléti ívet.

A 2017. február 9-én 15 órára összehívott közgyűlésen a tagok több mint 50%-a megjelent, így a közgyűlés határozatképes volt.

Bányai Balázs titkár köszöntötte az egybegyűlteket.

A közgyűlés egyhangúlag elfogadta a közgyűlés levezetője, a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyvet hitelesítő két tag személyét.

A közgyűlést Bányai Balázs, a Múzeumegyesület titkára vezette le.

Jegyzőkönyvvezető: Paréj Gabriella.

Jegyzőkönyv hitelesítők: Barcza Gézané és Rátkai Zsuzsanna

Bányai Balázs ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontokat. A közgyűlés a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta. Bányai Balázs felhívta a tagok figyelmét arra, hogy a közgyűlés az eredeti napirendi pontok tekintetében a megjelent tagok számától függetlenül határozatképes.

1. Bányai Balázs ismertette az egyesület 2016. évi tevékenységét. A tartalmi beszámolót a közgyűlés egyhangúlag elfogadta. Lásd a csatolt beszámolót.

Továbbá beszámolt az egyesület 2016. évi gazdálkodásáról és ismertette a pénzügyi helyzetet. A gazdasági beszámolót és a közhasznúsági jelentést a közgyűlés egyhangúlag elfogadta. Lásd a csatolt közhasznúsági jelentést.

2. Bányai Balázs titkár vázolta a 2017. évre vonatkozó tartalmi munkatervet.

A tervet a közgyűlés egyhangúlag támogatta. Lásd a csatolt tervet.

A közgyűlést követően előadás hangzott el a meghívóban foglaltak szerint: A Kárpát-medence kerámiaművészete előadássorozat első vetített képes előadására került sor.



Paréj Gabriella  
jegyzőkönyvvezető



Rátkai Zsuzsanna  
hitelesítő



Barcza Gézané  
hitelesítő

## Marosi Arnold Nap

### Fejér Megyei Múzeumegyesület Közgyűlése

A Fejér Megyei Múzeumegyesület **2017. február 9-én, csütörtökön 15 órakor** tartja éves közgyűlését a Szent István Király Múzeum Országzászló tér 3. szám alatti épületében.

Napirend: a 2016. évről készült beszámoló, közhasznúsági jelentés és a 2017. évi terv elfogadása.

Határozatképtelenség esetén a közgyűlést 60 perccel későbbre, 16 órára hívjuk össze az eredeti napirendi pontokkal, az eredetileg megjelölt helyszínre. A megismételt közgyűlés az eredeti napirendi pontok tekintetében a jelenlévők számára tekintet nélkül határozatképes lesz.

**14 órától** lehetőség lesz az éves tagdíjak befizetésére.

A Múzeumegyesület elnöksége 14.30 órától elnökségi ülést tart.

A közgyűlést követően, 16.30 órakor a *Kárpát-medence kerámiaművészete* előadásorozat első vetített képes előadása hangzik el *Erdély és az Alföld népi kerámiaművészete. Kortörténet – gyűjtők – múzeumok* címmel. Előadó Vörösváry Ferenc, a Kárpát-medence kerámiaművészetét feldolgozó könyvsorozat szerkesztője.

Várjuk a Múzeumegyesület, a Tájak–Korok–Múzeumok Egyesület tagjait és minden érdeklődő múzeumbarátot.

Székesfehérvár, 2017. január 23.

Vargha Tamás sk.  
elnök

## Beszámoló a Fejér Megyei Múzeumegyesület 2016. évi tevékenységéről

A hagyományokhoz híven a Szent István Király Múzeum adott otthont ebben az évben is a Fejér Megyei Múzeumegyesületnek és a Tájak–Korok–Múzeumok Egyesület Székesfehérvári Tagcsoportjának. A Múzeumegyesületnek 70, a TKM Tagcsoportnak 11 tagja volt a 2016. évben. A múzeumbarátok közül többen tagjai mindkét egyesületnek, melyek szoros együttműködésben tevékenykednek.

Az egyesületek tagdíjából, pályázaton nyert összegekből, támogatásokból és kiadvány értékesítésből tartják fenn magukat.

### **Közgyűlés**

A Fejér Megyei Múzeumegyesület a Marosi Arnold Nap keretében, február 12-én tartotta éves közgyűlését.

### **Marosi Arnold Nap**

A Múzeumegyesület Marosi Arnold, a múzeum első igazgatója születésnapjához kapcsolódóan február 12-én Marosi Arnold Napot tartott.

A közgyűlést követően előadások hangzottak el „Az Égből dühödött angyal dobolt”. Székesfehérvári ezredek az I. világháborúban című kiállítás kapcsán.

A résztvevők száma: 32 fő

### **Tanulmányi kirándulás**

2016. április 2-án: Mohács

Mohácson dr. Ferkov Jakab múzeumigazgató kalauzolásával megtekintettük a Fogadalmi templomot, a Városháza dísztermét és a Kanizsai Dorottya Múzeum új állandó kiállítását. A Halászcserében elfogyasztott ebéd után a Mohácsi Történelmi Emlékhelyre utaztunk és vezetéssel megtekintettük a sírkertet és a látogatóközpont kiállítását.

A résztvevők várható száma: 39 fő.

2016. június 5-én: Ozora – Cece –Dég

A Fejér és Tolna megyei egynapos körút során szakmai vezetéssel megtekintettük az újjávarázsolt cecei Csók István Emlékházat, a közelmúltban felújított dégi kastélyparkot, illetve a szintén komoly fejlesztéseken átesett ozorai várat. Cecén a kiállítás kurátora, Gärtner Petra művészettörténész, Dégen Bányai Balázs történész, a Szent István Király Múzeum munkatársai kalauzolták az érdeklődőket.

A résztvevők száma: 58 fő.

### **Egyéb program**

2016. szeptember 22–24-én a Károlyi József Alapítvány megrendezte a „Quartettissimo” VII. Európai Vonósnégyes Fesztivált a fehérvárurgói Károlyi-kastélyban. A Múzeumegyesület csatlakozott az ugyanakkor megvalósult, a Szent István Király Múzeum és a Károlyi József Alapítvány által szervezett zenetörténelmi konferencia rendezői gárdájához, és anyagilag is (meghívó, fogadás) támogatta a rendezvényt.

2016. november 5-én a Szent István Király Múzeum és a Fejér Megyei Múzeumegyesület rendezésében került sor Kralovánszky Alán régész emlékdomborművének avatására a múzeum Országzászló téri épületének falán. Kralovánszky Alán munkásságát Kulcsár Mihály múzeumigazgató méltatta. Az emléktáblát Mészáros Attila Székesfehérvár Megyei Jogú Város alpolgármestere avatta fel, majd Dr. Lukács László néprajzkutató, egyetemi tanár emlékezett Kralovánszky Alán Szent István Király Múzeumban eltöltött éveire. Az ünnepségen közreműködött a Vox Mirabilis kamarakórus.

### **Pályázat**

Hagyományteremtő céllal indították útjára 2013. május 21-én, a Honvédelem Napján, a „Mind egy szálig” adománygyűjtő programot. A gondolat jelképe a székesfehérvári gyermekek, diákok által készített pünkösdi rózsza, melynek célja, hogy felhívjuk a város

polgárainak figyelmét a hadigondozottak támogatásának és a hadisírok gondozásának fontosságára. Erre, illetve az elesett hősök emlékére utal a „Mind egy szálig” elnevezés. 2016-ban is a Fejér Megyei Múzeumegyesület vállalta a tíz napig tartó jótékonyági program megszervezését, s forrás hiányában a Szerencsejáték Service Nonprofit Zrt.-hez fordult támogatásért. A pályázat sikeresnek bizonyult, és 800.000 Ft-ot nyert az egyesület. Az adománygyűjtő program kulturális rendezvényekkel is színesedett. Jótékonyági programunkkal idén 154.940 Ft-ot gyűjtöttünk, mely összeget a Székesfehérvár–Felsővárosban, 2017 májusában felállításra kerülő II. világháborús emlékmű megvalósítására ajánlottunk fel.

Székesfehérvár, 2016. december 31.



Braila Mária  
a Múzeumegyesület elnökhelyettese



Bányai Balázs  
a Múzeumegyesület titkára

## Terv a Fejér Megyei Múzeumegyesület 2017. évi tevékenységéhez

Az egyesület tagdíjakból, pályázaton nyert összegekből, támogatásokból és kiadvány értékesítésből kívánja fenntartani magát.

### **Közgyűlés**

A Fejér Megyei Múzeumegyesület a Marosi Arnold Nap keretében, február 9-én tartja éves közgyűlését. Program: a 2016. évről készült beszámoló, közhasznúsági jelentés és a 2017. évi terv elfogadása.

Mivel az elnökség mandátuma 2017-ben lejár, ezért tavasszal tisztújító közgyűlést kell tartani.

### **Marosi Arnold Nap**

A Múzeumegyesület közgyűlése után A Kárpát-medence kerámiaművészete vetítettképes előadássorozat első előadása hangzik el Erdély népi kerámiaművészete címmel. A sorozat előadója Vörösváry Ferenc, a Kárpát-medence kerámiaművészete című könyvsorozat szerkesztője. A sorozat további alkalmai: A habánok kerámiaművészete. A poszthabán kerámiaművészet, valamint Az Alföld, a Dunántúl, a Felföld és a Felső-Tisza-vidék népi kerámiaművészete.

A résztvevők várható száma: 120 fő.

### **Tárlatlátogatás**

A Múzeumegyesület a Szent István Király Múzeum által megvalósuló időszaki kiállítások vezetéssel történő megtekintésére szervez tárlatlátogatást a tagjai számára.

A résztvevők várható száma: 90 fő.

### **Tanulmányi kirándulás**

2017. június 7–11. Prága – Karlovy Vary – Telč.

Az ötnapos utazás során megismerkedünk a programban szereplő városok nevezetességeivel.

A résztvevők várható száma: 49 fő.

Az őszi folyamán egynapos kirándulást tervezünk Hatvanba, hogy megismerkedjünk a Hatvani Múzeum és a Grassalkovich-kastély kiállításával.

A résztvevők várható száma: 49 fő.

### **Egyéb program**

2017 őszén kerül sor Radetzky Jenő tanár, ornitológus emlékdomborművének avatására a múzeum Országzászló téri épületének falán.

A résztvevők várható száma: 50 fő.

A Múzeumegyesület 2016-ban részt vett a Kultúra és zene: városok, templomok és kastélyok zenéje Magyarországon című zenetudományi konferencia szervezésében és rendezésében. 2017-ben szerepet vállal a konferencia előadásait tartalmazó kötet megjelentetésében.

Székesfehérvár, 2017. január 5.

Braila Mária  
a Múzeumegyesület elnökhelyettese

Bányai Balázs  
a Múzeumegyesület titkára